长春市民办中小学招生将全部实行网上报名、录取和公示

下网上报名 民办学

10月23日,长春市教育 局组织召开了全市规范民办 中小学办学行为推讲会。会 议上传达了国家关于民办学 校招生政策的最新精神,民

办义务教育学校招生纳入审 批地统一管理, 与公办学校 同步招生; 对报名人数超过 招生计划的,实行电脑随机 录取。

市教育局副局长崔国 涛强调,长春市初步意见 是民办学校招生全部实行 网上报名、网上录取、网上 公示。不通过网上报名的,

民办学校不得录取, 未纳 入录取名单的,教育行政 部门不得为其办理学籍手 续。

/ 记者 李娜 报道

今起我省将迎雨雪降温天气

今日,全省气温还将是不 同寻常的温暖, 白天最高气温 可以达到 20℃左右,受高空槽 影响,今日傍晚到26日早晨, 我省自西向东将有一次雨雪降 温天气过程。白城西部、延边、 长白山保护区有小到中雨转雨 夹雪或雪、累计降水量8~15

毫米: 其他地区有小雨转雨夹 雪,累计降水量3~8毫米。

同时,气温将明显下降, 大部分地方累计降温幅度可 达 8~10℃,局部可达 12℃以 上,最低气温将出现在26日 或者 27 日早晨,全省大部分 地方为 -5~-2℃, 山区部分

另外,24 日午后到夜间, 我省中西部有 4~5 级偏西 风,瞬间风力可达6级以上。

由于 24 日—26 日将出现 雨雪天气,且降温明显,风力 较大,对城乡群众生活、生产 有较大影响。气象部门建议,

雨雪和降温可能造成部分地 方路而结冰或积雪,需注意交 通安全;加强设施农业管理, 预防大风和蔬菜冻害,妥善收 放已经收获的谷物,以防受潮 霉变;城乡居民需及时增添衣 物,预防感冒和心脑血管等疾 / 记者 代丽媛 报道 病。

扫黑除恶

组建突击队专攻大要案件

梅河口市公安局扫黑除恶"亮剑"出击

扫黑除恶专项斗争开展 以来,梅河口市公安局坚持 '有黑扫黑、无黑除恶、无恶治 乱、无乱强基", 掀起了摧毁黑 恶势力的风暴。

先后召开 21 次党委(扩 大)会,第一时间将中央、省委 和市委部署贯彻到位;召开9 次局长办公会,专题听取线索 排查和重点案件侦办情况汇 报。成立由副市长、公安局长 任组长,其他局领导为副组长 的扫黑除恶专项斗争领导小 组,在刑侦大队设立扫黑办; 抽调精干警力 76 人组成扫黑 除恶专业队,成立"亮剑"突击 队,专攻大要案件。

组织民警通过"五进",即 进集镇、进企业、进社区、进商 场、进车站等,全面开展社会 面宣传工作,让广大群众深入 了解扫黑除恶相关内容。在车 站、工程队、夜市等容易滋生 黑恶违法犯罪和黑恶势力经 常活动的场所、部位张贴标 语、横幅,设置宣传墙报、板 报,设立举报箱。看守所、拘留 所深挖犯罪线索,广辟线索来 源。充分利用辖区、街头、广 场、商场、集贸市场、车站等场

所 LED 屏、出租车宣传屏、公 交车车载电视等载体广泛宣 传,确保扫黑除恶宣传无死

充分利用电视、广播、报 刊、微信、微博等媒体,对开展 扫黑除恶专项斗争的目的意 义、打击重点、举报方式进行 多渠道宣传。在全市公安机关 设立举报箱30个,在社区、村 屯张贴《通告》2000余份,发放 传单20余万份, 充分营造扫 黑除恶的社会舆论氛围,切实 激发广大群众参与扫黑除恶

截至目前,全市共打掉涉 黑组织1个,采取刑事强制措 施 23 人, 破获案件 16 起:打 掉恶势力犯罪集团4个,采取 刑事强制措施50人、破获案 件51起,打掉恶势力团伙4 个,刑事拘留18人;破获9类 犯罪案件 140 起,抓获犯罪嫌 疑人 263 名,查封、扣押财物 折合人民币 1.38 亿元。在严厉 打击黑恶势力犯罪的同时,开 展命案积案攻坚战役,共破获 历年命案积案9起,抓获嫌疑 人 11 人

/ 吉林日报记者 隋二龙 报道

辽源市通报群众举报涉黑涉恶犯罪线索奖励情况

21万元奖励已到位

22日15时,辽源市扫黑 办召开新闻发布会,就群众举 报涉黑涉恶犯罪线索奖励情 况进行通报。

扫黑除恶专项斗争开展 以来,辽源市社会各界积极 参与扫黑除恶专项斗争,为 精准打击黑恶势力起到了 重要作用。为了鼓励群众积 极举报线索,市委政法委联 合多部门印发了《辽源市群 众举报涉黑涉恶犯罪线索 奖励实施办法(试行)》,对 符合条件的举报群众予以

奖励。截至目前,全市符合 奖励标准群众举报涉黑涉 恶奖励的黑恶犯罪案件共8 起,现已兑现举报人奖励 21

下一步, 辽源市将持续 保持高压态势,严厉打击黑 恶势力及其背后"保护伞" 希望广大群众积极配合政法 机关和纪检监察机关,提供 有价值线索, 市扫黑办将依 据相关规定,及时兑现举报 人奖励

/ 吉林日报记者 隋二龙 庞智源

长影译配两部新影片 《他们已不再变老》 《盗梦特攻队》

11月,将有两部长影译 制片厂译配的进口片上映,一 部是由《霍比特人》《指环王》三 部曲的导演彼得,杰克逊执导 的《他们已不再变老》。另一部 则是来自匈牙利的动画片《盗 梦特攻队》,影片分别在11月 11日、11月15日上映。

《盗梦特攻队》中文配音版 由长影译配演员、导演孟令军 执导。影片由米洛拉德·科斯蒂 奇执导,整部电影都是用立体 画的形式表现出来的, 更是被 网友戏称这是"梵高版"的《盗 梦空间》。影片提名"动画界奥 斯卡"安妮奖的最佳独立长片, 被称为近几年来欧洲最好的动 画电影。在影片英文版和匈牙利 语版,备受好评的情况下,对于 长影配音演员来说, 要精益求 精,无疑是一个巨大的挑战。不 过,在译配导演孟令军的执导 下,在高晗、杨波、赵鑫、杨鸣等 长影译配演员默契地配合下,很 好地完成了这部高分电影的逐 配工作。在这部烧脑不断、彩蛋 不断的动画片中,观众可能要改 变观看字幕的习惯,中文配音版 无疑是观众的最佳选择。

《他们已不再变老》是由奥 斯卡最佳导演彼得 · 杰克逊执 导。自从2014年,彼得·杰克逊 在他执导的《霍比特人3》上映 之后,就在电影圈"消失"了4 年。直到去年,大家才知道,他 拍了一部具有开创性意义的一 战题材纪录片,这部电影的出现,甚至超越了史蒂文·斯皮尔 伯格拍出《辛德勒的名单》的意 义,因为它全部是真实的历史影 像。这位今年58岁的新西兰导 演用首创的高科技手段,将 100 年前的纪录片素材进行了二次 "加工",让当年黑白低帧的影像, 第一次变成了彩色 3D 电影。这 些取材自英国帝国战争博物馆、 BBC 等机构的影像和图片素材, 经过彼得·杰克逊导演团队之手, 将当年真实影像资料中真实的 一战士兵和军官,第一次以彩色 的形式"复活"于观众眼前。

长影译制片厂为了给观众 带来最有冲击的视听体验,没 有制作中文配音, 而是为影片 添加了中文字幕,这样观众就 可以最大程度地感受原汁原味 的历史体验。影片将在全国艺 术电影放映联盟影院上映,敬 / 记者 韩玉红 报道 请期待。

"知心法官": 百姓需求是我前行的动力

半年执行回款1000余万元

"我只是一名来自基层法院的普通法官,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义是我的职责和使命,审判执行工作也好,消费维权纠纷调解也罢,只要是 百姓的需求,只要能传播法治精神、法律知识,传递法治力量和司法温暖,就是我一路前行的动力和努力的方向"。曹春江,长春市朝阳区人民法院速裁审判庭副庭长。

揣在心里,这对于春江法官来 说就是日常工作当中的常态或 者是一件小事儿。可对于当事 人来说,一辈子就打一次官司, 就感受到来自法院、来自法官 的帮助和温暖,一生都难以忘 怀。曹春江法官审理的李某诉 柳某民间借贷纠纷一案, 当时 被告正在转移财产,春江法官 了解情况后, 当天晚上就加班 儿做了保全裁定。第二天早上 五点多就从长春出发去了通化 市柳河县产权处把被告的房屋

把尽快解决老百姓的困难

给保全了。被告的房产被查封 后马上就把欠款还给原告。就 是因为春江法官高效工作,时 时外外为当事人着想, 当事人 的债权才会在短时间里得到保 护,让债权人从纠纷的烦恼和 经济压力当中解脱出来。

近年来,曹春江全身心地 投入到审判工作当中, 几乎没 有完整地休过双休日、没有休 过年休假,常年超负荷工作。春 江法官 2016 年审结民事案件 329 件:2017 年审结民事案件 261件;2018年上半年审结民 事案件218件,下半年被院党 组派至执行局从事执行攻坚工 作, 兑现执行回款 1000 余万 元:2019年4月从执行局回到 诉讼庭室至9月末,审结各类民 事案件181件。同时,作为朝阳 区法院 "法官送法六走进宣讲 团"的骨干力量,曹春江从2017 年7月起,多次到社区、医院、商 场开展法律宣讲活动,于审判台 外传说法律知识, 在答疑释惑讨 程中弘扬法治精神,受到企业领 导员工和民建企业家的赞誉。

从2015年起,热心社会公

益事业的曹春江开始担任长春 市朝阳区法院、工商局、消费者 协会共同设立的消费维权纠纷 联合调解室的特激法官, 干是 他的角色在审判台和诉调对接 工作中不停地转换, 他忙碌的 脚步为朝阳区法院创新多元纠 纷解决机制写下厚重的一笔。 四年多的时间里, 曹春江在完 成好繁重的审判任务同时,在 联合调解工作室第一时间化解 了大量消费维权纠纷,被当事 人亲切地誉为"知心法官"

曹春江连续多年被评为优

秀共产党员、优秀公务员、优秀 法官,被长春中法荣记三等功 两次、省高法嘉奖一次。2017 年3月被吉林省消费者协会评 为"吉林省十大消费维权人 物";2019年被评为朝阳好人 标兵、长春好人标兵、吉林好人 ……曹春江总觉得自己很平 凡,这位常被大家称为"暖男" 的好法官每天在基层法院用心 把自己的工作做好,让人民群 众在每一个司法案件中感受到 公平正义,未来任重道远。

/ 辛江 李新遥 记者 王海涛 报道